Задача №1
Для двухопорной балки на рисунке, требуется:
1)Определить внутренние силовые факторы в поперечных сечениях и построить их эпюры;
2)Из расчета на прочность подобрать поперечное сечение балки в виде двутавра (нужно подобрать номер двутавра);
3)Построить эпюру распределения нормальных напряжений по высоте поперечного сечения. Эпюру σ построить для сечения в котором действует максимальный по абсолютной величине изгибающий момент;
4) Методом Мора определить прогиб балки в сечении «K» (на конце консоли)
5) Методом Мора определить угол поворота сечения балки над шарнирно-неподвижной опорой
При расчете принять: материал балки сталь 3.
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